



Erratum

In the article “**Assessment of heavy metals and its impact on DNA fragmentation in different fish species**”, DOI: <https://doi.org/10.1590/1519-6984.221849>, published ahead of print on Nov 25, 2019 in Brazilian Journal of Biology, in the Acknowledgements the article:

Where it reads:

Acknowledgements

The authors (KAAG and SM) express their sincere appreciation to the Researchers Supporting Project (RSP-2019-93), King Saud University, Riyadh, Saudi Arabia. The authors thank the Deanship of Scientific Research and RSSU at King Saud University for technical support.

It should be read:

Acknowledgements

“The authors (SM and KAAG) express their sincere appreciation to the Deanship of Scientific Research at the King Saud University for its funding of this research through the Research Group Project No. RG-1435-012”.